



OLI-AQUA AUTHENTIC 51.30 I 2K-Parkettsiegel

ULTRAMATTER 2K-PU-WASSERSIEGEL MIT ROHHOLZ-EFFEKT FÜR STARK BEANSPRUCHTE PARKETT-, HOLZ- UND KORKFUßBÖDEN IM INNENBEREICH.

Mit seinem geringen Glanzgrad von unter 5 % erzeugt der neue »OLI-AQUA AUTHENTIC 51.30« außergewöhnliche ultramatte Effekte, ohne die Farbe des Holzes anzufeuern. Der natürliche Charakter des Holzes bleibt erhalten; der versiegelte Boden wirkt fast wie unbehandelt. Der Rohholzeffektlack kann sowohl im privaten Wohnbereich als auch im gewerblich-öffentlichen Bereich eingesetzt werden. Seine Lackhärte sowie seine chemische und mechanische Beständigkeit sind im Segment professioneller Rohholz- oder Naturholzeffektlacke überdurchschnittlich. »OLI-AQUA AUTHENTIC« will vor allem Kunden ansprechen, die sich eine filmbildende Versiegelung wünschen und Wert auf ein authentisches Erscheinungsbild legen. Vor allem geeignet für Eiche und helle Hölzer.

- Wasserbasierter 2K-PU-Rohholzeffekt-Siegel für stark beanspruchte Holzfußböden
 - Natürliche Struktur und Haptik
 - Keine Anfeuerung, die Originalfarbe des Holzes wie im Rohzustand
 - Ultramatte Optik – Glanzgrad unter 5%
 - 3-Schicht Vollaufbau ohne Grundierung
- Erfüllt/Geprüft nach:**
- Giscode W2/DD+
 - EU-Decopaintkonform
 - Emissionsgeprüftes Bauprodukt nach DIBt-Grundsätzen (in Prüfung)
 - DIN 71-3 (Sicherheit von Kinderspielzeug)
 - DIN 53160 (speichel- und schweißecht)
 - DIN 68861 T1 B, C (chem. Beständigkeit)
 - Abriebbeständigkeit CS 17 15 mg Taber-ASTM D40060 (1kg/1000 rev)
 - Frei von NMP und NEP

Bestell-Code: Rohholz-Effekt (A04573)
Gebindegrößen: 5 Liter
Bindemittelbasis: Hochwertige PU-Dispersion.
Härter: OLI-AQUA Härter 13.2 / MV 20:1 (A00699).
Lagerfähigkeit: Im original verschlossenen Gebinde mindestens 12 Monate. OLI-AQUA Härter 6 Monate. Lagerung und Transport nicht über +30°C / unter +5°C.
Kennzeichnung: Kennzeichnung und Sicherheitshinweise im Sicherheitsdatenblatt unter www.oli-lacke.de.
Verbrauch: 3 Rollaufträge l 100 g/m² pro Auftrag (10 m²/l)
Tools: Micromeister Wasserlackrolle

Verarbeitungshinweise:

1. Optimale Verarbeitungsbedingungen bei +20°C und 50% relative Luftfeuchte.
2. Nicht unter +15°C Bodentemperatur verarbeiten.
3. Material bei Raumtemperatur verarbeiten und vor Gebrauch gut schütteln!
4. OLI-AQUA AUTHENTIC wird kurz vor Gebrauch im Mischungsverhältnis 20:1 mit OLI-AQUA Härter 13.2 intensiv angerührt. Vor Weiterverarbeitung 10 Minuten stehen lassen. Ein Anstieg der Viskosität hat keinen Einfluss auf die Verarbeitungsfähigkeit! Die Topfzeit beträgt 3 Stunden. Überschüssiges Material nicht zurückschütten.
5. Material nicht auf den Boden schütten, sondern aus dem Eimer verarbeiten.
6. Für die Anwendung auf Exotenhölzer ist grundsätzlich Rücksprache mit der Anwendungstechnik zu nehmen.
7. Ein Zwischenschliff ist unbedingt erforderlich, wenn eine Zwischentrocknung von 12 Stunden überschritten wird.
8. Während der Verarbeitung entsteht in der Nassphase ein milchiger Schleier, der nach vollständiger Trocknung verschwindet.
9. Das Material nur rollen, nicht spachteln!

Oberflächenvorbereitung:

- Abgestufter Holzschliff mit Körnung 80/100/120. Je feiner der Schliff, desto geringer kann das Holz aufrauen.
- Die Fläche muss trocken, gründlich gereinigt und frei von Öl, Wachs, Fett, Silikon und Schleifstaub sein.

Aufbauempfehlung:

- Lack/Härtegemisch abschnittsweise 100 g/m² gleichmäßig dünn rollen.
- Nach 2-3 Stunden Trocknung folgt 2. Rollauftrag mit 100 g/m².
- Nach Trocknung über Nacht Lackzwischen Schliff/Glättung mit Korn 120-150. Saugen und 3. Rollauftrag mit 100 g/m².
- Vorsichtig begehbar nach 12-16 Std. Voll belastbar nach 7 Tagen.

Pflege: Zur regelmäßigen Reinigung und Pflege empfehlen wir unsere OLI-AQUA Parkettpflegeserie und Reinigungsprodukte CARE und CLEAN.





OLI-AQUA AUTHENTIC 51.30 | Two-component parquet sealer

ULTRA-MATT 2C WATER-BASED PARQUET SEALER WITH A RAW-WOOD-EFFEKT. FOR HEAVY TRAFFIC PARQUET-, WOODEN- AND CORK FLOORS, INDOOR APPLICATION.

With its low gloss level of less than 5 %, the new "OLI-AQUA AUTHENTIC 51.30" creates extraordinary ultra matt effects without changing on the colour of the wood. The natural character of the wood is retained; the sealed floor appears almost untreated. The raw-wood-effect sealer can be used both in the private living area and in the commercial public area. Its lacquer hardness as well as its chemical and mechanical resistance are above average in the segment of professional raw wood or natural wood effect lacquers. "OLI-AQUA AUTHENTIC" is primarily aimed at customers who want a film-forming seal and value an authentic appearance. Especially suitable for oak and light woods.

- Water-based 2-component raw-wood-effect sealer for heavy traffic wooden floors
 - Natural structure and haptic
 - No changing of the original colour of the wood - as in raw state
 - Ultramatt optics - gloss level below 5%.
 - 3-coats full construction without primer with 100 g/sqm per coat
- Properties and test standards:**
- EU-Decopaint Directive
 - Low-emission; certified construction product in accordance with DIBt standards (under testing)
 - DIN 71-3 (safety of toys)
 - DIN 53160 (saliva and sweat proof)
 - DIN 68861 T1 B, C (chemical resistance)
 - Abrasion resistance CS 17 15 mg Taber-ASTM D40060 (1Kg/1000 rev)
 - free of NMP and NEP

Ordering Code: Raw-wood-effect A04573)
Packaging: 5 l
Binder: High-quality PU dispersion
Hardener: OLI-AQUA Härter 13.2 (A00699) / Mixing ration 20:1
Shelf-life: 12 months in factory sealed containers. OLI-AQUA Hardener: 6 months. Storage and transport temperature: +30°C / above +5°C.
Labelling: For labelling details and safety instructions, please refer to our safety datasheet at www.oli-lacke.de.
Consumption: 3 roll-on applications | 100 g/sqm per coat (10 sqm/l)
Tools: 'Micromeister' roller for water-based lacquers

Handling instructions:

1. Optimum processing conditions are: +20°C and 50% relative humidity.
2. Do not use at floor temperatures below +15°C.
3. Apply material at room temperature and shake well before use!
4. Mix OLI-AQUA AUTHENTIC 2c Parquet sealer 51.30 immediately before use at a ratio of 20:1 with OLI-AQUA hardener 13.2. Leave for 10 minutes before continuing. Pot life is 3 hours. Do not pour back excess material.
5. Do not pour the material on the ground, apply directly out of the container.
6. Please consult our technical department for the use on exotic woods!
7. An intermediate sanding is indispensable if the intermediate drying time exceeds 12 h.
8. During processing, a milky veil develops in the wet phase, which disappears after complete drying.
9. Only apply with a roller, do not apply with spatula

Surface preparation:

- Graded wood sanding with grit 80/100/120. The finer the sanding, the lesser the wood roughens.
- The surface must be dry, thoroughly cleaned and free of oil, wax, grease, silicon and sanding dust.

Setup recommendations:

- Roll the lacquer/hardening mixture in sections uniformly thinly, approx. 100 g/sqm.
- After 2-3 h drying, apply a second roll-on coat with 100 g/sqm.
- After overnight drying, intermediate sanding with grit 120-150. Vacuum-cleaning. Then third roll-on coat with 100 g/sqm.
- The floor may be used with care after 12-16 h. Floor is fully wear-resistant after 7 days.

Care: For maintenance cleaning and care we recommend the use of our OLI-AQUA parquet care series (CARE, POLISH, CLEAN).

Our verbal and written recommendations for application can only provide non-binding advice. They are based on our experiences and the current state of knowledge with regard to practical use. These recommendations, however, do not release the user from the obligation to test the suitability of the product for the intended purpose and application himself. This statement supersedes all previous versions. Last update: 22.11.2018_sst





OLI-AQUA AUTHENTIC 51.30 I 2K-Lakier parkietowy

NIEOŻYWIAJĄCY ULTRAMATOWY 2K LAKIER Z EFEKTEM SUROWEGO DREWNA NA BAZIE WODNEJ DYSPERSJI POLIURETANOWEJ DO PODŁÓG I PARKIETÓW DREWNIANYCH ORAZ KORKOWYCH O WYSOKICH WYMAGANIACH DO STOSOWANIA WEWNĄTRZ POMIESZCZEŃ.

Nowy lakier „OLI-AQUA AUTHENTIC 51.30” pozwala uzyskać niezwykle ultramatowy efekt o stopniu połysku < 5% bez ożywienia koloru drewna. Zachowuje naturalny charakter drewna, a lakierowana podłoga wygląda prawie jak niewykończone drewno. Produkt z efektem surowego drewna znajduje zastosowanie zarówno w sektorze mieszkań prywatnych jak też w obszarze przemysłowym i publicznym. Ponadprzeciętna twardość powłoki oraz odporność mechaniczna i chemiczna stawia go w czołówce segmentu lakierów profesjonalnych z „efektem naturalnego i surowego drewna”. OLI-AQUA AUTHENTIC skierowany jest do Klientów chcących mieć lakierowaną powierzchnię i jednocześnie ceniących sobie autentyczny wygląd. Szczególnie nadaje się do drewna dębowego i jasnych gatunków drewna.

- Wodorozcieńczalny 2-K. lakier PU z efektem surowego drewna do podłóg drewnianych o wysokich wymaganiach.
 - Naturalna i aksamitna w dotyku struktura.
 - Nie powoduje ożywienia drewna, zachowuje oryginalny kolor jak w stanie pierwotnym.
 - Ultramatowy wygląd – stopień połysku poniżej 5%
 - Kompletny 3-warstwowy system bez podkładu.
- Wypełnione normy/badania:**
- Odpowiada wytycznym Decopaint
 - Produkt budowlany sprawdzony na emisję zgodnie z przepisami DIBt (w trakcie badań)
 - DIN EN 71-3 (bezpieczeństwo zabawek)
 - DIN 53160 (odporność na ślinę i pot)
 - DIN 68861 T1 B, C (odporność chemiczna)
 - Abrasion resistance CS 17 15 mg Taber-ASTM D40060 (1Kg/1000 rev)
 - Nie zawiera NMP i NEP

Kod handlowy: (A04573)
Wielkość opakowań: 5 litrów
Baza surowcowa: Wysokiej jakości dyspersja PU
Utwardzacz: OLI-AQUA Härter 13.2 / MV 20 : 1 (A00699),
Magazynowanie: Oryginalnie zamkniętych opakowaniach 12 miesięcy. OLI-AQUA Härter 6 miesięcy. Składowanie i transport w zakresie od +5° C do +30° C.
Oznakowanie: Oznakowanie i wskazówki bezpieczeństwa dostępne w kartach bezpieczeństwa na stronie www.oli-lacke.de
Zużycie: 3 nałożenia wałkiem, 100 g/m² na warstwę (10 m²/l)
Narzędzia: Wałek do lakierów wodnych Micromeister

Uwagi przy stosowaniu:

1. Optymalne warunki stosowania produktu przy temp. +20° C i 50% wilgotności wzgl. powietrza.
2. Nie stosować przy temperaturze podłoża poniżej +15° C.
3. Materiał stosować przy temperaturze pokojowej i przed użyciem dobrze wymieszać!
4. OLI-AQUA AUTHENTIC przed użyciem wymieszać intensywnie w proporcji 20 : 1 z utwardzaczem OLI-AQUA Härter 13.2. Następnie należy odczekać 10 minut. Wzrost lepkości nie ma wpływu na przebieg procesu aplikacji. Żywotność mieszaniny wynosi 3 godziny. Pozostałe resztki materiału nie nadają się do ponownego wykorzystania.
5. Materiału nie należy wylewać bezpośrednio na podłogę lecz pobierać z pojemnika.
6. Przed zastosowaniem na gatunkach egzotycznych należy zawsze skonsultować się z działem technologicznym.
7. Szlif międzyoperacyjny jest konieczny gdy czas schnięcia przekroczy 12 godzin.
8. W trakcie aplikacji w fazie mokrej może wystąpić mleczna mgła, która jednak znika po całkowitym wyschnięciu.
9. Materiał należy nanosić tylko wałkiem nie szpachlą!

Przygotowanie podłoża:

- Stopniowane szlifowanie drewna granulacją 80/100/120. Im drobniejszy szlif tym gładza powierzchnia drewna.
- Powierzchnia powinna być sucha, gruntownie oczyszczona, bez śladów olejów, wosków, smarów, silikonu i pyłu szlifierskiego.

Zalecana technologia:

- Mieszaninę lakier/utwardzacz nanieść cienko i równomiernie wałkiem ok. 100 g/m².
- Po 2-3 godzinach schnięcia nanieść wałkiem drugą warstwę ok. 100 g/m².
- Po schnięciu przez noc przeprowadzić szlifowanie międzywarstwowe granulacją 120-150. Odpylić i nanieść wałkiem 3 warstwę ok. 100 g/m².
- Ostrożnie na podłogę można wchodzić po 12-16 godzinach. Pełne użytkowanie po 7 dniach.

Pielęgnacja: Do regularnego czyszczenia i pielęgnacji polecamy nasze produkty do pielęgnacji parkietu serii OLI-AQUA oraz do czyszczenia CARE,CLEAN.

Nasze pisemne i ustne zalecenia techniczne dotyczące zastosowania, które przekazujemy użytkownikowi w celach promocyjnych powstały na podstawie naszych doświadczeń według najlepszej wiedzy, zgodnie z dotychczasowym naukowym i praktycznym stanem wiedzy. Nie są jednak one wiążące i nie zwalniają kupującego do sprawdzenia naszych produktów na własną odpowiedzialność pod względem przydatności do zastosowania w konkretnym przypadku i w danych warunkach. Stan informacji 22.11.2018_sst_zr





ОЛИ-АКВА AUTHENTIC 51.30 I 2K Паркетный лак

УЛЬТРАМАТОВЫЙ ВОДНЫЙ 2К-ПУР-ПАРКЕТНЫЙ ЛАК С ЭФФЕКТОМ НЕОБРАБОТАННОЙ ДРЕВЕСИНЫ ДЛЯ ДЕРЕВЯННЫХ, ПАРКЕТНЫХ И ПРОБКОВЫХ ПОЛОВ, ПОДВЕРГАЕМЫХ СИЛЬНЫМ НАГРУЗКАМ

ОЛИ-АКВА AUTHENTIC 51.30 I 2K Паркетный лак образует ультраматовые (степень блеска <5%) поверхности без «поджига» цвета древесины. Сохраняется естественный характер древесины и лакированный пол кажется фактически необработанным. Области применения этого лака с эффектом необработанной древесины – жилые помещения, а также коммерческие и общественные помещения. Твердость лаковой пленки и стойкость покрытия к химическим и механическим нагрузкам лака – выше среднего в сегменте профессиональных ЛКМ с эффектом необработанной древесины. ОЛИ-АКВА AUTHENTIC разработан для клиентов, которым нужна лакированная поверхность с аутентичным, фактически неизменным видом. Рекомендуются в основном для дуба и светлых пород древесины.

- Водоразбавляемый 2К-Паркетный лак с эффектом необработанной древесины для деревянных полов, подвергаемых сильным нагрузкам
 - Естественная структура и текстура древесины
 - Не «поджигает» древесину, сохраняется оригинальный цвет древесины
 - Ультраматовый блеск – степень блеска менее 5%
 - Нанесение трех слоев лака без грунта
- Отвечает требованиям норм:**
- DECOPAINT Европейского союза
 - Допуск по эмиссиям как строительный материал согласно нормами DIBt (проходят испытания)
 - DIN 71-3 (Безопасность детских игрушек)
 - DIN 53160 (стойкость к поту и слюне)
 - DIN 68861 T1 B, C (хим. стойкость)
 - Abrasion resistance CS 17 15 mg Taber-ASTM D40060 (1Kg/1000 rev)
 - Не содержит канцерогенов (НМП, НЭП)

Номер артикула: ультраматовый (A04573)

Упаковка: 5 литров

Хим. основа: Высококачественная полиуретановая дисперсия

Отвердитель: ОЛИ-АКВА Отвердитель 13.2 (A00699), соотношение лак-отвердитель 20:1

Срок хранения: 12 мес. в закрытой оригинальной заводской упаковке, ОЛИ-АКВА Отвердители – 6 мес.. Транспортировка и хранение при T не более +30°C / не менее +5°C.

Маркировка: Маркировка и указания по безопасности – см. паспорт безопасности на www.oli-lacke.de.

Расход: 3 слоя валиком I Расход 100 гр/м² за один слой (10 м²/л)

Инструменты: мохеровый валик для водных лаков (напр. фирмы Micromester)

Указания по применению:

- Оптимальные условия для нанесения материала - температура +20°C и влажность воздуха 50% .
- Не рекомендуется применение материала при температуре пола ниже +15°C. Нанести материал при комнатной температуре.
- Перед применением упаковку с материалом хорошо перемешать!
- ОЛИ-АКВА AUTHENTIC смешивается непосредственно перед нанесением в соотношении 20:1 с ОЛИ-АКВА Отвердителем 13.2. Рабочую смесь после добавления отвердителя интенсивно перемешать, после этого оставить на 10 мин. Повышение вязкости смеси не влияет на технологические свойства! Жизнестойкость рабочей смеси составляет 3 часа. Излишки рабочей смеси нельзя вылить в обратную в упаковку с лаком.
- Не рекомендуется вылить материал на пол до нанесения, а нанести лак небольшими участками из ведра.
- При нанесении лака на экзотические породы обязательно консультироваться с технологами производителя.
- Промежуточная шлифовка обязательна, если временной интервал между нанесением слоев превышает 12 часов.
- При нанесении лака в мокрой фазе пленки возникает молочный оттенок, который исчезает после полного высыхания.
- Нанесение лака только валиком. Шпатлевать нельзя!

Подготовка поверхности:

- Провести тщательную ступенчатую шлифовку древесины зерном P 80/100/120. Чем тоньше шлифовка, тем меньше грубость древесины.
- Поверхность должна быть сухой и тщательно очищенной от масла, воска, жира, силикона, шлифовальной пыли и прочих загрязнений, мешающих адгезии материала.

Технология нанесения:

- Нанесение первого слоя рабочей смеси валиком, участками, равномерным тонким слоем, расходом 100 г/м²
- После промежуточной сушки 2-3 часа производится нанесение второго слоя валиком, расходом ок. 100 г/м².
- После сушки на следующий день провести промежуточную шлифовку зерном P 120-150. Удалить пыль пылесосом, после этого нанесение третьего слоя валиком, расходом 100 г/м².
- Осторожно ходить по паркету можно после 12-16 часов. Окончательная прочность лаковой пленки – после 7 дней!

Уход: Для чистки и регулярного качественного ухода за паркетом рекомендуем нашу серию ОЛИ-АКВА Средств по уходу за паркетом CARE и CLEAN.

Наши технические рекомендации по применению материала в устной и письменной форме носят исключительно совещательный характер. Они основаны на нашем опыте и наших знаниях в соответствии с уровнем науки и практики на сегодняшний день. Они не освобождают покупателя и пользователя от самостоятельных испытаний нашего продукта на его пригодность для конкретной цели применения под собственную ответственность. Все ранее изданные Технические информации теряют свою силу.
Редакция: 22.11.2018 г. FR

